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令和 6(2024)年度 嘉悦大学 卒業生および就職先企業調査 集計結果 

 

この度、本学の卒業生と卒業生の就職先企業を対象とし「学生生活への満足度・ 

学修成果・企業から見た卒業生への評価」などについてアンケートを実施いたしました。 

いただいたお声を真摯に受け止め、教育活動等の改善に役立ててまいります。 

ご回答いただいた皆様には、ご協力いただきましたことに深く御礼申し上げます。 

 

 

以下、集計結果の一部をご報告いたします。 

●調査対象 

・卒業生 

 2021 年度卒業生、2023 年度卒業生 

・企業 

 卒業生が新卒入社した企業 

 

●調査期間 

令和 6(2024)年 8 月 1 日～令和 6(2024)年 8 月 9 日  

 

●回答率 

・卒業生  

 24.8%(108 件/435 件) 

・企業 

 75.6%(65 件/86 件) 
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・卒業生アンケート 

現在のご状況等について 

 

Q.現在の業種として当てはまるものを教えてください。 

※上位 5 業種のみ作図 

 

 

 

 

 

Q.本学で得られる能力の必要性について 

・深く考え、正しく判断し、適切に表現するための知識・技能（探求力、思考力、判断力、

表現力）を修得し、それを実社会やビジネスの現場で効果的に活用できること 

 

 

 

 

卸売業、小売業

21%

情報通信業

19%

製造業 7%運輸業、郵便業 5%

建設業 5%

絶対に必要

30%

とても必要

29%

必要

30%

少しは必要 6%

あまり必要ではない 5%

実学教育を掲げる本学では、キャリアにつながる ICT・データサイエンス教育にも力

を入れており、情報通信業従事者割合が高くなっています。 

 

約 9 割の卒業生が重視する探求力、思考力、判断力、表現力の獲得に向け、創造的実

践教育を通じてさらに支援していきます。 
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・将来自分がなりたい姿、実現したい目標を主体的に定め、その実現のための行動指針と行

動計画を設計し、実行すること 

 

 

 

 

 

Q.本学の就職活動への支援に対する満足度を教えてください 

 

 

 

 

絶対に必要

28%

とても必要

27%

必要

33%

少しは必要 7%

あまり必要ではない 5%

満足

32%

まあ満足

28%

どちらともいえ

ない

25%

やや不満 4%

不満 7%

その他 4%

約 9 割の卒業生が重視する将来に対しての目標設定力や行動力の獲得に向け、社会人

基礎力教育・キャリア教育を通じてさらに支援していきます。 

 

6 割の卒業生が就職活動に対する支援について満足していますが、より充実した活動

ができるよう改善していきます。 
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・企業アンケート 

本学の学生について 

Q.本学の学生に対して、在学中に身に着けておいてほしいことについて、ご回答ください。

(3 つまで) 

 

 

Q.入社後の働きぶり等を総合的に判断され、期待度を教えてください。 

 

理由について(記述) 

・営業から異動し、情報システム部にて業務に取り組んでいます。社内の困りごとにも積極

的に動き、頼りになる存在です。今後責任者になっていただけるよう、期待しております。 

・熱心に働いていただいており、会社にとって必要な存在であり、今後も更にキャリアアッ

プしていただきたいと考えていることが理由です。 

0 10 20 30 40 50 60

創造力

リーダーシップ能力

熱意

傾聴力

継続力

ストレス耐性

論理的思考

柔軟性、適応力

主体性

協調性

コミュニケーション能力

期待以上

31%

期待通り

40%

これからの成長に期待 29%

多くの企業で本学卒業生に高いご期待をいただいており、ご指摘にあったこれからの

社会で必要となる知識・技能の獲得にむけ、教育の質をさらに高めていきます。 

 


